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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 13 DE NOVEMBRO DE 2023.  

Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e  tees,  reuniram-se 
ordinariamente a edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES. Estavam presentes os Vereadores: DONIZETE 
JOSÉ DOS SANTOS, MANOEL DA PAZ SANTOS, EDMILSON  PRATES  DE 
SOUZA, FLÁVIO HENRIQUE PATRiCIO BARRETO, PAULO DE 
FIGUEIREDO, FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, CARLOS DE LIMA 
NETO  JUNIOR  E A VEREADORA JUSSARA VANDERLEI. Havendo quórum 
legal o Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza 
Filho para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da 
Sessão Anterior. Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão colocou em 
votação sendo a ATA aprovada por unanimidade. Solicitou a leitura das 
correspondências e Proposições enviadas a Mesa Diretora. Foi lido o Projeto de Lei 
Municipal n° 038/2023 do Executivo que: 'Dispõe sobre a criação do polo 
empresarial Deputado Onevan José de Matos, Autoriza a doação de imóveis de 
propriedade do Município de Deodápolis e  di  outras providências'. Foi lida a 
Emenda Substitutiva n° 001/2023 ao Projeto de Lei Complementar Municipal n° 
030/2023. Foi lida a Indicação n° 073/2023 do Vereador Francisco Euzébio de 
Oliveira que envia expediente ao Deputado federal Geraldo Resende para que o 
mesmo viabilize uma Emenda Parlamentar para construção de uma unidade básica 
de saúde no Jardim Alvorada, sede do Município de Deodápolis. Foi lida a Indicação 
n° 074/2023 do Vereador Francisco Euzébio de Oliveira que envia expediente ao 
Deputado Federal Geraldo Resende para que o mesmo viabilize uma Emenda 
parlamentar para aquisição de um trator de grande porte traçado e com todos os 
equipamentos para atender a Associação da 13a linha — Município de Deodápolis. 
Foi lida a Indicação n° 075/2023 do Vereador Francisco Euzébio de Oliveira que 
envia expediente ao Deputado Federal  Vander  Loubet para que o mesmo viabilize 
recursos no valor de R$-350.000,00 endereçada para Associação dos Apicultores de 
Deodápolis para construção de um barracão (tipo marcenaria) e adquirir 
equipamentos para construção de caixas para criar abelhas e outros utensílios. Foi 
lida a Indicação n° 076/2023 do Vereador Flávio H. P. Barreto que envia expediente 

Secretário Municipal de Infraestrutura com cópia ao Prefeito Municipal 
'citando-lhes a adoção de medidas necessárias, no sentido de realizar 
peza/manutenção na rede de captação de Agua pluvial existente nas proximidades 
upermercado Pires. Localizadas na avenida Deodato Leonardo da Silva e a Rua 
ncisco Gomes Pereira,  Area  central da cidade. Foi lida a Indicação n° 077/2023 
Vereador Flavio 11. 	Darrcto  gut  envin txptdicntt no lltputudo Londrco 

achado com cópia ao Prefeito Municipal solicitando-lhes que façam gestão junto 
ao DNIT com a finalidade de solicitar a limpeza e manutenção nos acostamentos da 
rodovia BR-376, no trecho compreendido entre a saída de Deodápolis, até o limite 
geográfico com o Município de Ivinhema. Foi lida a Moção de Congratulações e 
Aplausos n°ij. 0 do V ador Francisco Euzébio _de_Oliveira ao Pastor José 
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Geraldo Rodrigues juntamente com sua esposa Missionária  Lourdes,  pelos 
relevantes serviços eclesiásticos prestados ao Município. Dando seguimento o 
Presidente convidou os Vereadores inscritos para USAR A PALAVRA NA 
TRIBUNA. Convidou o Vereador Francisco Euzébio de Oliveira. Em seguida usou 
a Palavra o Vereador Manoel da Paz Santos. Encerrando usou a Palavra o Vereador 
Carlos de Lima Neto  Junior.  Não havendo mais inscritos o Presidente passou para 
ORDEM DO DIA. Enviou para as Comissões Competentes o Projeto de Lei 
Municipal n° 038/2023 do Executivo em caráter de Urgência. Enviou para as 
Comissões Competentes a Emenda Substitutiva n° 001/2023 ao Projeto de Lei 
Complementar Municipal n° 030/2023. Colocou em discussão a Emenda Aditiva n° 
001/2023 do Ver. Flávio H. P. Barreto ao Projeto de Lei Municipal n° 029/2023. 
Discutiu a matéria SEU AUTOR e o Vereador Manoel da Paz Santos. Colocou em 
votação nominal sendo a Emenda APROVADA POR UNANIMIDADE já com o 
Parecer da Comissão Competente. Colocou em discussão a Emenda Aditiva n° 
002/2023 do Ver. Manoel da Paz Santos ao Projeto de Lei Municipal n° 029/2023. 
Discutiu a matéria seu autor e o Vereador Flávio Henrique Patrício Barreto. 
Colocou em votação nominal sendo a Emenda APROVADA POR UNANIMIDADE 
já com o Parecer da Comissão Competente. Colocou em discussão a Emenda 
Substitutiva n° 001/2023 do Ver. Flávio H. P. Barreto ao Projeto de Lei Municipal 
n° 029/2023. Discutiu a matéria seu autor. Colocou em votação nominal sendo a 
Emenda APROVADA POR UNANIMIDADE já com o Parecer da Comissão 
Competente. Colocou em discussão o Projeto de Lei Complementar n° 032/2023 de 
25/09/23 do Executivo. Discutiu a matéria os vereadores: Flávio H. P. Barreto, 
Francisco Euzébio de Oliveira e Manoel da Paz Santos. Colocou em votação nominal 
sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE já com o parecer das 
Comissões competentes. Colocou em discussão o Projeto de Lei Municipal n° 
035/2023 de 25/10/23 do Executivo. Discutiram a matéria os Vereadores: Flávio H. 
P. Barreto e Francisco Euzébio de Oliveira. Colocou em votação nominal sendo o 
Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE já com o parecer das Comissões 
competentes. 0 VEREADOR FLÁVIO HENRIQUE PATRÍCIO BARRETO FEZ 
A DECLARAÇÃO DE VOTO AO PROJETO. Colocou em discussão a Indicação n° 
073/2023. Discutiu a matéria seu autor. Colocou em votação sendo a Indicação 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 
074/2023. Discutiu a matéria seu autor. Colocou em votação sendo a Indicação 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 
75/2023. Discutiu a matéria seu autor. Colocou em votação sendo a Indicação 
PROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 
76/2023. Discutiu a matéria seu autor. Colocou em votação sendo a Indicação 
PROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 
77/2023. Discutiu a materia seu autor e o Vereador Paulo  dc  Figueiredo. Colocou 

em votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em 
discussão a Moção de Congratulações e Aplausos n° 007/2023. Discutiu a matéria 
seu autor. Colocou em votação sendo a Moção APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Encerrando as Proposições a votar o Presidente passou para EXPLICAÇÃO 
PESSOAL.  Est,...),  scrit
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e Souza, Donizete José dos Santos, Francisco Euzébio de Oliveira, Flávio Henrique 
atricio Barreto, Manoel da Paz Santos e Carlos de Lima Neto  Junior.  Em suas 

considerações finais o Presidente justificou a saída antes do término da Sessão da 
Vereadora Jussara Vanderlei por motivos de saúde. agradeceu aos Vereadores, aos 
internautas aos funcionários do Legislativo e encerrou a Presente Sessão. Autorizou 
a lavratura desta ATA que após lida e achada conforme vai por todos assinada. 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-MS AOS 

c/v 

 TREZE DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E /  
TRÊS. 
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